

哈马斯释放两名被扣押以色列人 美国称现在“不是停火的时候”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅23日晚宣布释放两名女性被扣押人员。以色列方面随后证实，这两名老年女性均为以色列公民。

同日，以军继续空袭加沙地带，哈马斯称在加沙地带南部“击退”以军部队。美国方面声称，现在“不是停火的时候”，哈马斯必须首先释放所有被扣押人员。



者送往医院。



►人们在废墟中技寸平行者。

美国“拱火”

据以色列总统办公室通报，这两名获释女性分别为人道主义考虑。

据以色列总统办公室通报，这两名狱卒女性分别为 79 岁和 85 岁，本月 7 日遭哈马斯扣押，她们的丈夫目前仍被扣押。

以色列军方23日说，哈马斯扣押至少222人，包括多名外国公民。这一数字较以方和美方先前公布的数字有所上升。

哈马斯 7 日自加沙地带对以色列境内军民目标发

起突袭并扣押大量人员。以军随后对加沙地带展开多次空袭，切断该地区水电、燃料等供应。经卡塔尔方面斡旋，哈马斯出于人道主义考虑于20日释放两名被扣押的美国公民。

路透社援引消息人士的话报道，美国政府当前首要目标是通过谈判促成更多被扣押人员释放。美国总统约瑟夫·拜登 23 日被记者问及是否支持“以释放人员换取停火”时表示：“我们必须在那些人员都被释放后，才能开始谈(停火)。”

冲突延续

卡桑旅 23 日则说，该组织八人与一支部队在加沙地带南部的以军部队交火，逼退对方并摧毁坦克等装备。卡桑旅还称向以色列南部一些城镇发射了多枚火箭弹。对于卡桑旅上述说法，以色列军方暂未回应。

哈马斯控制的加沙地带卫生部门 23 日通报称，以

哈马斯控制的加沙地带卫生部门23日通报称，以军对加沙地带的空袭已造成5087人死亡、15273人受伤。以色列卫生部的数据显示，本轮冲突已导致1400多名以色列人死亡、逾5400名伤者送医。

民从安吉

以色列军方 13 日要求加沙地带北部所有居民撤往

以色列方面则表示愿意撤出加沙地带南部所有定居点。南部地区，称这一要求是出于“人道主义”原因。不过，近几日来，以军对加沙地带南部汗尤尼斯和拉法等地也发起了空袭。

18岁的邁克往里家逃往南部避难后失去了父母和七个兄弟姐妹。她告诉路透社记者：“他们让我们离开住所，去汗尤尼斯，因为那里安全……他们骗了我们，然后轰炸我们。”



在加沙地带南部联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处一所附属学校内拍摄的流离失所的儿童

美国向以色列派遣军事顾问

据美联社 23 日报道，美国国防部表示已向以色列派遣了军事顾问，其中包括一名精通城市战的海军陆战队将军，以帮助以军制定计划。此外，美国正